

主內代禱眾肢體：平安！

轉眼之間，立冬已然來臨，雖然氣溫並未明顯下降，但是今年進入尾聲卻是不爭的事實。隨著十一月的來臨，意味著今年能夠奮鬥的日子也不多了。結束前八週的忙碌，接下來需要的無非就是專注於論文研究。

11/04-06 前往香港，參加例行的研討會，一來預備不足，二來英文表達能力有限，所以這次的研討會堪稱「慘烈」。不過，還是感謝同學及老師們的積極參與，也藉此提醒自己：「目前的首要任務是論文研究！」而這次前往香港，除了例行研討會外，也安排了拜訪行程，包括與葉泰昌博士（香港路德會協同神學院院長）及吳國安博士（建道神學院助理教授）面晤，盼望未來也能有合作的機會。而 11/04 在香港信神巧遇 Prof. & Dr. Neils Henrik Gregersen（Copenhagen 大學系統神學教授），更是出人意料之外。

家庭方面，自十月份起，開始調整生活作息：每日 22:00 前就寢（盡量），早上 5:30 前起床，然後為全家人預備早餐，並且利用備餐時間複習德語聽力。隨著氣溫轉冷，希望還是能持續預備早餐。心詠剛結束四年級的期中考，表現不錯，更要緊的是，她開始明白安排與實施複習計畫的重要，也希望她能養成安排計畫的習慣。心諒開學兩個月，最令人感到意外的是，他每天都將「寫作業」視為放學回家後的首要工作，讓我無須叨念。雯靜則是卸下九年級級導師職務，專任班級導師，不過忙碌依舊。

以下是代禱需要：

1. 進修：未來兩個月期望完成路德創世記講義(*Lectures on Genesis*)及約翰福音講章(*Sermon on the Gospel of John, chap.1*)相關部分之研讀。
2. 教學：11/09-12/07 每週三上午 9:00-12:00 將負責分部課程：「信仰要義：路德問答」。
3. 服事：11/13 於勝利堂青年崇拜講道，11/27 於光復教會講道。
4. 個人：11/19-02/18，每週六 13:30-17:00 在歌德學院進修德語課程(A1.3)。

最後，仍舊懇請為信神支持儲備師資的經費代禱。奉獻可使用郵政劃撥：劃撥帳號：01121881；戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會（請註明「為師資進修奉獻」），或洽 0972104524 魯思豪副院長(24hrs)。

最後，再次感謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢
冠賢

Nov. 8. 2011

